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○日時 平成28年４月13日 午前10時00分開会 

○場所 委員会室 

○議件 

１．第２次網走市大空町定住自立圏共生ビジョン 

  について 

２．行政視察の実施について 

３．その他 

 

○出席委員（８名） 

 委 員 長    渡 部 眞 美 

 副 委 員 長    井 戸 達 也 

 委 員    川原田 英 世 

            工 藤 英 治 

            佐々木 玲 子 

            田 島 央 一 

            立 崎 聡 一 

            松 浦 敏 司 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○委員外議員（１名）   

 議 長    山 田 庫司郎 

─────────────────────── 

○傍聴議員（２名）   

            金 兵 智 則 

            古 都 宣 裕 

─────────────────────── 

○説明者 

 副 市 長    川 田 昌 弘 

 企画総務部長    岩 永 雅 浩 

 企画調整課長    高 井 秀 利 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    大 島 昌 之 

次     長    永 倉 一 之 

主     査    小 林 久 一 

総務議事係長    高 畑 公 朋 

 

午前10時00分開会 

○渡部眞美委員 おはようございます。 

 ただ今から総務経済委員会を開会いたします。 

 本日の委員会は第２次網走市大空町定住自立圏共

生ビジョンについてと行政視察の実施についての２

件でございます。 

 それでは、最初に、第２次網走市大空町定住自立

圏共生ビジョンについて、企画調整課長から説明を

受けたいと思います。 

○高井秀利企画調整課長 第２次網走市大空町定住

自立圏共生ビジョンを策定いたしましたので、御報

告をさせていただきます。 

 昨年６月に開催いたしました本委員会におきまし

て、第２次共生ビジョンの策定及びスケジュールを

御説明させていただいておりましたが、その後、10

月と11月に開催した網走市大空町定住自立圏共生ビ

ジョン懇談会での議論を踏まえて、ビジョン案を作

成いたしました。 

 このビジョン案によりまして、本年１月15日から

２月15日まで、パブリックコメントを実施したとこ

ろ、ビジョン案に対する御意見はいただけなかった

ことから、ビジョン案の第４章と第５章に３月議会

で可決されました予算額を加えまして、第２次網走

市大空町定住自立圏共生ビジョンを策定いたしまし

た。 

 それではビジョンの１ページをごらん願います。 

 第１章につきましては、定住自立圏構想と圏域の

将来像が記載されております。 

 本ビジョンの計画期間は平成28年度から平成32年

度となっており、この部分につきましては大きな変

更がない限り、５年間変更しないものとなっており

ます。 

 次に３ページをごらん願います。 

 第２章では圏域の概況と現状が記載されておりま

すが、計画の基礎となる統計データなどを更新する

ほか、計画の進捗に即した形で現状と課題について

修正を加えております。 

 次に、19ページをごらん願います。 

 第３章はこれまでの取り組み状況と今後の方向性

についてでありますが、第１次ビジョンでの取り組

みの結果などを記載しております。 

 この章は今回のビジョンから加えたものでござい

ます。 

 次に26ページをごらん願います。 
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 第４章では、協定に基づいて推進する25項目の具

体的な取り組みが記載されております。 

 続きまして、44ページをごらん願います。 

 第５章は第４章で掲載しております具体的な取り

組みと関連した個別の事業一覧となっておりまし

て、各章それぞれ平成28年度以降の予算額を修正し

ております。 

 第２次共生ビジョンに基づきまして、今年度より

新たに取り組む事業といたしましては、当市が実施

をしております社会教育施設の小中学生無料開放事

業の対象を大空町内の小中学校、幼稚園、保育園に

通う児童生徒及び未就学児にまで拡大をいたしてお

ります。 

 なお、策定いたしました第２次ビジョンにつきま

しては、ホームページ等を通じて広く市民への周知

を図ってまいりたいと考えております。 

 以上で説明を終わります。 

○渡部眞美委員長 ただいまの御説明に対して質疑

確認しておきたいと思うことは、ございますか。 

○松浦敏司委員 この内容についてはホームページ

で知らせるとのことなのですけども、その他の方法

で市民への周知というのは考えていないんでしょう

か。 

○高井秀利企画調整課長 広報紙等を活用して周知

を図りたいと思っております。 

 また、大空町におきましても、周知の方法につい

て図っていただけることになっております。 

○松浦敏司委員 なかなか市民が、よく知らないと

いうのも現状だというふうに思うので、ぜひ周知の

方法についてはですね、いろいろな形で行っていた

だきたいということであります。 

 以上です。 

○渡部眞美委員長 他にございますか。 

○田島央一委員 １件確認なんですけど、先般、美

岬の牧場がたしか定住自立圏の関係で、大空町と網

走市は、同じような金額で使用できるというふうに

なっていましたけが、ほかの施設において公共料金

と同じような形で使うという検討とか、新しく何か

決まっていることとか、そういったものがございま

したら教えていただきたいんですが。 

○高井秀利企画調整課長 公共施設の使用料等です

けれども、大空町で町民外の方の料金を設定してい

たところ定住自立圏の提携している網走市に対しま

しては、町外料金を撤廃するということで、今年度

平成28年度実施いただけるということになっていま

す。 

 網走市におきましては美岬の牧場だけ市外料金を

設定していたので、そこを市外料金をなくす方向で

条例改正させていただきまして、大空町の方が牧場

を使う時も、網走市の方と同じ料金で使えるという

ことになっております。 

○田島央一委員 今、答弁いただいたことで、大空

町の施設を使う網走市民は市外料金を取られないと

いうことの確認がとれたので了解しました。 

○渡部眞美委員長 他にございますか。 

      〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 よろしいですか。 

 なければ、ここで暫時休憩いたします。 

 理事者の皆さんの退席をお願いいたします。 

               午前10時07分休憩 

                              午前10時09分再開 

○渡部眞美委員長 再開いたします。 

 次に行政視察の実施についてでございますけれど

も、前回の３月22日の当委員会で５月17日火曜日に

網走を出発し、20日に戻ってくるという予定でござ

いましたが、視察先の都合によりまして、行程を１

日繰り上げ、お手元に配付してある資料のように、

５月16日月曜日の出発といたしまして、19日木曜日

に戻ることに変更しております。 

 その他、委員長、副委員長に一任していただいて

おります宿泊先がそれぞれ書かれているかと思いま

すので、その旨、本日、確認いただきまして決定を

していきたいと思います。内容等で何かございます

か。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 よろしいですか。 

 そのように決定をさせていただきます。 

 また、前回同様、視察結果について戻ってからの

取りまとめが必要となりますので、その件について

も協議をして決定をしていきたいと思います。 

 終了後ですね、各委員の意見及び感想ということ

で、それぞれ個人の書式で構いませんので、レポー

ト提出していただきたいと考えております。 

 その辺について、よろしいでしょうか。 

     〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

 報告書の提出でございますけれども、締切日も決

めていきたいと思います。 

 また、終了後にも確認をさせていただきますが、

次期の６月定例会の前の委員会で報告できるような

形をとりますので、帰ってきてから２週間程度、時
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間をとって、６月２日の木曜としたいと思います。 

 ２点目の確認については、よろしいでしょうか。 

     〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕  

 近くなりましたら皆さんに、再度お知らせをいた

します。 

また、よろしければこの行程に沿って、事務局を

通して詳細に行程を組んでいきたいと思いますの

で、よろしくお願いいたします。 

 私のほうからは以上でございますけれども、皆さ

ん何か。 

 視察のことで確認しておきたいことございます

か。 

     〔「なし」と呼ぶ者あり」〕 

 よろしいですか。 

 なければ、以上で総務経済委員会を終了いたしま

す。 

午前10時11分閉会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


